
ПРОТОКОЛ № 34 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради        

з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 24 березня 2025 року кабінет № 117  15.30 год 

 

Присутні: 

Колюка О. С., секретар міської ради; 

Бірець Д. М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О. А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Цертій О. М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Стрижаков А. О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Зарічна А. А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної 

політики, співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н. Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В. С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Колтунова К. С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К. О., співголова депутатської групи «Міжфракційне  

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Дрига В. В., депутат міської ради, член фракції політичної партії «НАШ 

КРАЙ»; 

 

Бєжан М. М., Вергун О. С. заступники міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С. М., керуючий справами виконавчого комітету; 

Бочкова Л. Т., начальник фінансового управління; 

Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

Костенко Л. Д., начальник управління освіти; 

Лунгол Р. С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Магер Н. І., начальник управління персоналу; 

Паламаренко А. С., начальник управління комунальної власності; 

Чорна Н. М., в.о. начальника управління культури і туризму; 

Татарко Д. А., начальник юридичного управління; 
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Храпак О. В., заступник начальника управління з питань запобігання та 

виявлення корупції; 

Шишко О. М., начальник управління з питань запобігання та виявлення 

корупції. 

 

Відсутні: 

Романескул І. В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В. В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Табалов А. О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Терзов Д. С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Шамардін О. С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К. В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення тридцять третього засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

СЛУХАЛИ: Колюку О. С., який проінформував, що від керівників виконавчих 

органів надійшли пропозиції щодо розгляду проєктів рішень міської ради.   

Повідомив, що всього на розгляд сесії міської ради пропонується 

включити до проєкту порядку денного дев’ятої сесії (тридцять третє засідання) 

31 загальне та 62 земельних питань. Проєкти рішень погоджено виконавчим 

комітетом та розглянуто на засіданнях постійних комісій міської ради.  

Запропонував обговорити представлені проєкти рішень та надати 

пропозиції. 

 

Лунгол Р. С. запропонував зняти з розгляду питання «Про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 15 серпня 2022 року № 1454 «Про 

затвердження Програми розвитку зелених відносин Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами)», проєкт рішення  

№ 2529, у зв’язку з необхідністю його доопрацювання департаментом 

містобудування та земельних ресурсів. 

 

СЛУХАЛИ: Ковальову-Алокілі О. А., яка висловила свою позицію щодо 

відсутності автополиву мавританського газону, висадка якого передбачається  

у 2025 році. Кошти на виконання робіт заплановані проєктом рішення № 2501  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня   

2023 року № 1809 «Про затвердження Програми природоохоронних заходів 
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місцевого значення на 2024 2026 роки» (зі змінами)». Запропонувала відкласти 

розгляд цього питання на сесійному засіданні. 
 

В обговоренні питання взяли участь Колюка О. С., Яремчук В. С.,  

Цертій О. М., Бєжан М. М., Бірець Д. М., Ковальова-Алокілі О. А., Лунгол Р. С. 
 

Колюка О. С. пояснив, що питання опрацьовано, проєкт рішення міської 

ради погоджено виконавчим комітетом та профільною комісією міської ради з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності. Запропонував 

депутатам визначитись щодо цього питання під час голосування на 

пленарному засіданні. 

Надав доручення департаменту містобудування та земельних ресурсів 

спільно з Головним управлінням житлово-комунального господарства надати 

попередні розрахунки щодо вартості автоматичного поливу зелених 

насаджень на території скверу «Ротарі клуб» по вулиці Соборній. 
 

Інших запитань та пропозицій щодо загальних питань не було. 
 

Колюка О. С. запропонував обговорити питання щодо регулювання 

земельних відносин. 

 

СЛУХАЛИ: Яремчук В. С., яка озвучила пропозицію постійної комісії з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності та запропонувала 

виключити з переліку додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії 

міської ради питання «Про передачу Степановій О. М. в оренду земельної 

ділянки по вул. Героїв-земляків, 75-б», проєкт рішення № 2518. 

 

СЛУХАЛИ: Стрижакова А. О., який запропонував виключити з переліку 

додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії міської ради питання «Про 

передачу ПП «АТ-КОНСАЛТИНГ» в оренду земельної ділянки  

по просп. Університетському, 11-а», проєкт рішення № 2513, враховуючи 

звернення до депутата від підприємства. 

 

СЛУХАЛИ: Яремчук В. С., яка озвучила пропозицію постійної комісії з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності за результатами виїзного 

засідання та запропонувала включити до переліку додаткових питань до 

порядку денного дев’ятої сесії міської ради питання «Про поновлення 

Заболотному Г. В. договору оренди земельної ділянки по вул. Степняка-

Кравчинського, 4», проєкт рішення № 2010. 
 

В обговорені питання взяли участь Колюка О. С., Яремчук В. С.,  

Лунгол Р. С. 

 

Шамардіна К. О. звернулась із проханням надати роз’яснення щодо 

підстав внесення на розгляд міської ради проєкту рішення № 2566 «Про 

припинення общині Свято Покровського Храму права постійного користування 

земельною ділянкою по вул. Юрія Олефіренка, 14». 
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В обговоренні питання взяли участь Колюка О. С., Шамардіна К. О.,  

Лунгол Р. С. 

 

Також депутати обговорили підстави внесення на розгляд міської ради 

проєктів рішень № 2541, 2542, 2543, 381 (доопрацьований), 2491. Секретар 

міської ради зазначив, що на засіданні постійної комісії з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності члени комісії погодили ці проєкти 

рішень та запропонував депутатам визначитись щодо цих питань під час 

голосування на пленарному засіданні. 

В обговоренні взяли участь Лунгол Р. С., Яремчук В.С., Цертій О. М., 

Ковальова-Алокілі О. А., Колюка О. С. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів та депутаток не надійшло. 

 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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